
Заявление на субсидию на проведение мероприятий по профилактике 

новой коронавирусной инфекции необходимо подать  

не позднее 15 августа 2020 года 

 
Управление ФНС России по Хабаровскому краю информирует, что в 

соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 

02.07.2020 № 976,  организации и индивидуальные предприниматели, занятые в 

пострадавших отраслях, а также социально ориентированные некоммерческие 

организации, отвечающие определенным условиям, могут подать заявление на 

получение субсидии на профилактику COVID-19.  

Субсидия предоставляется единоразово для частичной компенсации затрат, 

связанных с проведением в 2020 году мероприятий по профилактике новой 

коронавирусной инфекции. Ее размер составляет 15 тыс. руб., а также по 6,5 тыс. 

руб. на каждого работника в мае 2020 года. Если у ИП нет наемных работников, то 

размер субсидии будет равен 15 тыс. руб. 

Основными условиями предоставления субсидии являются: 

- организация не находится в процессе ликвидации, в отношении ее не 

введена процедура банкротства, не принято решение о предстоящем исключении 

из ЕГРЮЛ; 

- индивидуальный предприниматель на дату получения субсидии не 

прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, не снят с 

учета в налоговых органах; 

- у получателя субсидии по состоянию на 01.06.2020 отсутствует недоимка по 

налогам и страховым взносам, в совокупности (с учетом имеющейся переплаты) 

превышающая 3000 рублей (при расчете суммы недоимки используются сведения о 

ее погашении, имеющиеся у налогового органа на дату подачи заявления). 

Правом на получение субсидии могут воспользоваться налогоплательщики, 

включенные по состоянию на 10.06.2020 в следующие реестры: 

1. реестр малого и среднего предпринимательства и основным видам 

деятельности которых согласно ЕГРЮЛ/ЕГРИП (на 10.06.2020) являются: 

Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений,  

Деятельность физкультурно-оздоровительная 

Деятельность санаторно-курортных организаций 

Деятельность по предоставлению мест для временного проживания 

Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков 

Ремонт компьютеров, предметов личного потребления и хозяйственно-

бытового назначения 

Стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий 

Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты 

Образование дополнительное детей и взрослых 

Предоставление услуг по дневному уходу за детьми. 

2. единый перечень классифицированных гостиниц (это объекты туристской 

индустрии, включающие гостиницы, номерной фонд которых не превышает 100 

номеров), горнолыжных трасс, пляжей (принадлежащие получателю субсидии на 

праве собственности или на ином законном основании); 

3. реестр некоммерческих организаций, в наибольшей степени пострадавших 

в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой 

коронавирусной инфекции, а именно: социально ориентированные некоммерческие 



организации, являющиеся частными образовательными организациями, 

осуществляющие на основании лицензии образовательную деятельность в качестве 

основного вида деятельности; 

4. реестр социально ориентированных некоммерческих организаций – 

социально ориентированные некоммерческие организации, являющиеся 

поставщиками социальных услуг. 

Перечень гостиниц, горнолыжных трасс, пляжей, социально ориентированных 

НКО представляет в ФНС России Министерство экономического развития 

Российской Федерации. 

Более подробная информация о субсидии размещена на официальном 

интернет-сайте ФНС России (www.nalog.ru) - промостраница «Получите субсидию 

на профилактические и дезинфекционные мероприятия/июль 2020».  

С ее помощью налогоплательщик может самостоятельно проверить свое 

соответствие критериям получения субсидии (достаточно ввести ИНН), а также 

отслеживать ход рассмотрения уже поданного заявления. Сделать это также можно 

через личный кабинет налогоплательщика  - юридического лица/индивидуального 

предпринимателя. 


